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VERBALE DI ASSEMBLEA ORDINARIA

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaventicinque (2025) il giorno nove (9) del mese di maggio, in Firen-

ze, Via Benedetto da Foiano 14, piano terreno, alle ore dodici (12) e minuti zero (0).

Davanti a me dottor Stefano Bigozzi, Notaio in Firenze, iscritto al Collegio dei Di-

stretti Notarili Riuniti di Firenze, Pistoia e Prato, é comparso il Signor:

Carlo Iuculano, nato a Firenze (FI), il 26 aprile 1962, domiciliato per la carica in

Firenze (FI), in Via Benedetto da Foiano n. 14, codice fiscale: CLN CRL 62D26

D612S imprenditore non in proprio, ma quale Presidente del Consiglio di Ammini-

strazione e legale rappresentante di  "EUKEDOS S.P.A.", sedente in Firenze (FI),

Via B.da Foiano n. 14, con capitale sociale pari a euro 28.703.679,20 (ventiquattro-

milionisettecentotremilaseicentosettantanove e 20 centesimi), Partita IVA, Codice

Fiscale e n° di iscrizione nel reg. imprese di Firenze 01701100354 iscritta nel

R.E.A. della C.C.I.A.A. di Firenze al n° 207263.

Detto Comparente, cittadino italiano della identità personale del quale io Notaio so-

no certo, mi richiede del mio ufficio affinché constino per questo pubblico verbale

le deliberazioni che sarà per assumere l'assemblea della predetta società, convocata

per questo luogo, giorno ed ora per discutere e deliberare in unica convocazione

mediante avviso:

a) pubblicato il 9 aprile 2025 quotidiano “Italia Oggi” (come da documento, che,

firmato a norma di legge, si allega al presente verbale sub “A” omessane la lettura

per espressa dispensa del Comparente, nulla opponendo gli intervenuti all’assem-

blea),

b) sul sito internet della società,
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c) e con le altre modalità previste dalle disposizioni applicabili, sul seguente Ordi-

ne del Giorno:

Conferimento dell’incarico di revisione della Rendicontazione consolidata di

sostenibilità: delibere inerenti e conseguenti.

Assume la presidenza a norma di legge e di statuto sociale e con il consenso unani-

me degli intervenuti il Comparente, il quale, commesso a me Notaio l'ufficio di Se-

gretario dell'assemblea, ricorda che i lavori assembleari si svolgeranno secondo il

disposto del “Regolamento Assembleare” approvato dall’assemblea ordinaria della

società in data 29 giugno 2007 e successivamente modificato in data 30 aprile 2011

e 25 giugno 2013.constata e fa constatare:

- che sono presenti oltre al Presidente dell'Assemblea - Presidente del C.d'A. ed

Amministratore delegato i Signori:

- dott. Pierluigi Rosa;

- Avv. Viola Sismondi;

- dott. Simona Palazzoli;

hanno giustificato l'assenza i Consiglieri Barbara Maiani, Gilles Cervoni e Philip-

pe Tapié;

- che del Collegio Sindacale sono presenti i Signori Sindaci:

dott. Andrea Manenti, Presidente,

dott. Maddalena Sgambati, Sindaco,

Nicola Panaccio, Sindaco.

Il Presidente da atto della circostanza che la presente assemblea si tiene in un’unica

convocazione, indi - sulla base del rilevamento ad horas risultante dal prospetto

consegnatomi dal dott. Massimiliano Chiadò Piat, della società Euronext S.p.A. (so-

cietà incaricata della rilevazione) che si allega al presente atto sotto la lettera "B" o-



messane la lettura per espressa dispensa del Comparente, nulla opponendo gli inter-

venuti all'assemblea - da lettura dei dati degli aventi diritto in questo momento pre-

senti, riservandomi di rendere noti, durante lo svolgimento dell’assemblea, e co-

munque prima della votazione, i dati definitivi circa gli azionisti presenti ed il nu-

mero delle azioni rappresentate con i relativi voti qualora tali dati siano difformi da

quelli che sto per leggere.

In base al prospetto sono presenti due (2) aventi diritto, partecipanti per delega, per

complessive n° 20.467.693 (ventimilioniquattrocentosessantasettemilaseicentono-

vantatré) azioni ordinarie, regolarmente depositate ed aventi diritto ad altrettanti vo-

ti, che rappresentano il 90,001% (novanta virgola zero zero uno per cento) di

22.741.628 (ventiduemilionisettecentoquarantunomilaseicentoventotto) azioni ordi-

narie; le persone fisicamente presenti in sala sono due azionisti precisamente:

"La Villa S.p.A.", rappresentata dal dott. Mirco Ferrara titolare di 20.465.527 (ven-

timilioniquattrocentosessantacinquemilacinquecentoventisette) azioni pari al

89,991% (ottantanove virgola novecentonovantuno per cento),

"Ensign Peak Advisors Inc.", rappresentata dall'Avv. Roberto Tomaino dello Stu-

dio Trevisan, titolare di 2.166 (duemilacentosessantasei) pari al 0,010% (zero virgo-

la zero dieci per cento).

Per un:

a) totale di azioni in proprio: 0

b) totale azioni per delega: 24.467.693

e così per totali 20.467.693 pari al 90,001% del totale.

**************

Quanto sopra constato e fatto constatare il Presidente dichiara che l’assemblea ordi-

naria è sin da ora validamente costituita ed idonea a deliberare in merito agli argo-



menti posti all’ordine del giorno, essendo stato raggiunto il quorum previsto dalla

legge e dell’art. 9 dello statuto sociale.

Prima di procedere alla trattazione dell'argomento all’ordine del giorno, il Presiden-

te invita i partecipanti a far presente l’eventuale carenza di legittimazione al voto ai

sensi degli artt. 120, comma 5, 121, comma 6, e 122, comma 4, del TUF, nonché

dell’art. 2359-bis del codice civile.

Nessuno dei presenti in sala chiede la parola.

Il Presidente ricorda quindi ai soci quanto segue:

- come da raccomandazione Consob e da consuetudine dell’assemblea di Eukedos,

sono presenti in sala, per necessità operative, alcuni collaboratori della Società;

- le comunicazioni degli intermediari ai fini dell’intervento alla presente assemblea

dei soggetti legittimati, sono state effettuate ai sensi delle vigenti disposizioni in

materia;

- è stata accertata la legittimazione all’intervento dei soggetti ammessi al voto ed in

particolare è stata effettuata la verifica della rispondenza alle vigenti disposizioni di

legge e di statuto delle deleghe portate dagli intervenuti e le deleghe sono state ac-

quisite agli atti sociali;

- sono stati espletati gli adempimenti relativi all’informativa verso il pubblico e

Consob ai sensi di legge ed anche in conformità al Regolamento Emittenti;

- la documentazione relativa agli argomenti all’ordine del giorno è stata tempestiva-

mente depositata, ai sensi delle disposizioni vigenti, presso la sede sociale, nonché

messa a disposizione del pubblico sul sito internet della Società e con le altre moda-

lità previste dalle disposizioni applicabili;

- come indicato nell’avviso di convocazione, sopra menzionato, e come consentito

dall’art. 10 dello Statuto sociale, la Società non si è avvalsa della facoltà di designa-



re un rappresentante ex art. 135-undecies del D.Lgs. n. 58/1998;

- in relazione all’odierna assemblea non è stata promossa sollecitazione di deleghe

ex art. 136 e ss. del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58.

Il Presidente espone che non sono pervenute alla società domande scritte prima

dell’assemblea ai sensi dell'art. 127-ter del D.Lgs. 24 febbraio 1998, n. 58.

Il Presidente comunica che, anche a norma dell’art. 85 del Regolamento Emittenti:

a. l’attuale capitale sociale sottoscritto e versato della Società è pari a Euro

28.703.679,20, suddiviso in n. 22.741.628 azioni ordinarie prive di indicazione del

valore nominale, ammesse alle negoziazioni presso il Mercato MTA organizzato e

gestito da Borsa Italiana S.p.A.;

b. la società non detiene azioni proprie in portafoglio;

c. dalle risultanze del libro soci, dalle comunicazioni ricevute ai sensi dell’art. 120

del TUF, nonché dalle altre informazioni a disposizione e dai dati rilevati dalle co-

municazioni assembleari, risulta che gli azionisti possessori di azioni con diritto di

voto in misura superiore al 5% del capitale sociale sottoscritto e versato, sono i se-

guenti:

1. "La Villa S.p.A." per n° 20.465.527 azioni pari al 89,991% del capitale sociale;

d. la società è soggetta oggi all'attività di direzione e coordinamento da parte di La

Villa S.p.A..

Il presidente ricorda che dal verbale della presente adunanza risulterà:

- l’elenco definitivo nominativo dei partecipanti all’assemblea, in proprio o per de-

lega, con l’indicazione del numero delle azioni per le quali è stata effettuata la co-

municazione da parte dell’intermediario all’emittente ai sensi dell’articolo

83-sexies del TUF, nonché il nominativo del delegante e, ove si verifichi, il caso di

soggetto votante in qualità di creditore pignoratizio, riportatore o usufruttuario, sarà



allegato al verbale della presente assemblea;

- l’elenco nominativo dei soggetti che hanno espresso voto favorevole, voto contra-

rio, si sono astenuti o si sono allontanati prima di una votazione e il relativo nume-

ro di azioni possedute, risulterà dal verbale della presente assemblea;

- ai sensi del Regolamento UE 2019/679 il Presidente informa che i dati dei parteci-

panti all’assemblea vengono raccolti e trattati dalla società esclusivamente ai fini

dell’esecuzione degli adempimenti assembleari e societari obbligatori, analogamen-

te per quanto concerne la verbalizzazione da parte del di me Notaio;

- sarà altresì inserita nel presente verbale la sintesi degli interventi con l’indicazio-

ne nominativa degli intervenuti, le risposte fornite e le eventuali dichiarazioni a

commento, salva la facoltà degli intervenuti di presentare il testo scritto degli inter-

venti stessi;

- non sussistono cause di sospensione dall'esercizio del diritto di voto ai sensi della

normativa in materia di antiriciclaggio.

Prima di passare alla trattazione dell' argomento all’ordine del giorno, il Presidente

comunica che le votazioni avverranno esclusivamente per appello nominale, con ri-

levazione nominativa degli azionisti favorevoli, contrari o astenuti, che dovranno

verbalmente comunicare il loro nominativo ed il nominativo dell’eventuale delegan-

te, nonché il numero delle azioni rappresentate in proprio o per delega.

Il Presidente prega gli azionisti, nel limite del possibile, di non abbandonare la sala

durante lo svolgimento dell’assemblea.

Gli azionisti intervenuti o altri legittimati che, per qualsiasi ragione, volessero ab-

bandonare l’assemblea prima del termine della stessa, sono tenuti a darne comuni-

cazione agli addetti della Società, i quali rilasceranno un apposito contrassegno.

Per essere riammessi e per permettere la regolarità dello svolgimento dell'assem-



blea e delle operazioni di voto, gli azionisti intervenuti e gli altri legittimati dovran-

no restituire il contrassegno ricevuto, specificando il proprio nominativo e quello

dell’eventuale delegante.

Il Presidente informa che le richieste di intervento sull'argomento all’ordine del

giorno saranno regolate da egli stesso, in qualità di Presidente, e potranno essergli

rivolte.

Al fine di facilitare i lavori assembleari, gli azionisti sono invitati a fare interventi

chiari, concisi e strettamente pertinenti alle materie poste all’ordine del giorno e ri-

corda che, nel rispetto dell’articolo 6 del Regolamento Assembleare, il periodo di

tempo a disposizione di ciascun oratore per svolgere il suo intervento è non superio-

re a 10 minuti, con possibilità di eventuale replica della durata massima di 5 minuti.

Al fine di garantire il miglior svolgimento dei lavori assembleari e nell’interesse di

tutti i soci partecipanti, il Presidente precisa che gli interventi e le repliche saranno

da considerarsi terminati una volta esaurito il tempo massimo e la parola passerà

all’azionista successivo. Tutte le domande verranno raccolte e al termine di tutti gli

interventi, la Società provvederà a fornire tutte le risposte.

***********************

Tutto quanto sopra constatato e fatto constatare il Presidente passa alla trattazione

del punto all’ordine del giorno dell’assemblea ordinaria:

“Conferimento dell’incarico di revisione della Rendicontazione consolidata di

sostenibilità: delibere inerenti e conseguenti”,

Il Presidente ricorda ai presenti che la documentazione (Relazione illustrativa sulla

materia all’ordine del giorno, nonché la Proposta motivata del Collegio Sindacale

sulla nomina della società di revisione per la sostenibilità consolidata) è stata de-

positata presso la sede sociale e messa a disposizione dei soci e di chi ne volesse



prendere visione nei termini e nelle modalità di legge: sono anche disponibili sul si-

to della Società, nonché sul meccanismo di stoccaggio “1Info”, detta documentazio-

ne si allega al presente atto in unico fascicolo sub "C" firmata a norma di legge.

Il Presidente propone di omettere la lettura della documentazione predetta, tutti i

presenti concordano all'unanimità.

Il Presidente ricorda ai presenti che, con l’entrata in vigore del D. Lgs. n. 125/2024

(il “Decreto di sostenibilità”), il nostro ordinamento ha recepito la Direttiva (UE)

2022/2464 (c.d. CSRD - Corporate Sustainability Reporting Directive), che in-

troduce alcune disposizioni rafforzative e complementari delle previsioni contenute

nella NFRD (c.d. Non-Financial Reporting Directive) tra cui:

- l’introduzione di un modello di rendicontazione di sostenibilità unico ed obbliga-

torio per tutte le società basato su standard di rendicontazione (ESRS) che richiedo-

no informazioni più puntuali e complete;

- l’obbligo di una revisione limitata alla rendicontazione di sostenibilità.

Detto D.Lgs. ha modificato e integrato l’art. 13 del D. Lgs. n. 39/2010, prevedendo

un nuovo comma (“2-ter”) secondo chi l’assemblea

“[…] su proposta motivata dell'organo di controllo, conferisce l'incarico

di attestazione della conformità della rendicontazione di sostenibilità e de-

termina il corrispettivo spettante al revisore della sostenibilità o alla so-

cietà di revisione legale per l'intera durata dell'incarico e gli eventuali cri-

teri per l'adeguamento di tale corrispettivo durante l'incarico. L'incarico

ha la durata di tre esercizi, con scadenza alla data dell'assemblea convoca-

ta per l'approvazione del bilancio relativo al terzo esercizio dell'incarico.

[…]” .

Pertanto, in considerazione di quanto sopra indicato, è necessario conferire l’incari-



co per la revisione a carattere limitato sulla rendicontazione consolidata di sosteni-

bilità di Eukedos, avente ad oggetto gli esercizi 2024-2026, e comunque sino all’ap-

provazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2026, ai sensi del citato art. 13 com-

ma 2-ter del D. Lgs. 39/2010 e dell’art. 14-bis del Decreto di sostenibilità.

La Società ha quindi richiesto ad alcune società di revisione di formulare le proprie

proposte per il suddetto incarico ed il Collegio sindacale, quale “Comitato per il

Controllo Interno e la revisione legale”, a seguito di valutazione delle offerte perve-

nute, ha rilasciato una propria Proposta motivata, ai fini della presente deliberazio-

ne assembleare diffusa e nota al pubblico.

Il Presidente richiede pertanto, a me Notaio di dare lettura della proposta di deli-

bera ed all’assemblea - previa discussione - di votare sulla stessa:

Io Notaio do lettura della seguente

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

“L’Assemblea degli Azionisti,

- visto ed approvato quanto esposto dal Consiglio di Amministrazione nella pro-

pria relazione illustrativa;

- vista la proposta motivata del Collegio Sindacale, ai sensi dell’art. 13, comma

2-ter, del D. Lgs n. 39/2010 e s.m.i., in relazione al conferimento dell’incarico di

revisione della Rendicontazione consolidata di sostenibilità;

DELIBERA

1. di conferire l'incarico di revisione della conformità della Rendicontazione conso-

lidata di sostenibilità di Eukedos S.p.A. per gli esercizi 2024-2026, e comunque si-

no all’approvazione del bilancio chiuso al 31 dicembre 2026, ai sensi degli artt.

13, comma 2-ter e 14-bis del Decreto di sostenibilità, alla società di revisione Cro-

we Bompani AS Spa, per un corrispettivo di Euro 12.000,00 per ciascun esercizio;



2. di conferire mandato al Presidente Carlo Iuculano, con facoltà di subdelega a

terzi procuratori, con ogni più ampio potere, per dare esecuzione alla presente de-

libera assembleare, ivi incluso, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, quello di

apportare eventuali modificazioni non sostanziali all’incarico nella forma attual-

mente proposta dalla società aggiudicataria, nonché quello di sottoscrivere e dare

esecuzione al relativo incarico, e con facoltà di apportare alla presente delibera-

zione tutte quelle modifiche ed integrazioni che venissero eventualmente richieste

dalle competenti autorità ed in particolare quelle richieste per l'iscrizione nel regi-

stro delle imprese e/o in relazione alle eventuali indicazioni dell’autorità di vigilan-

za o di altra autorità competente.”

***************

Il Presidente apre quindi la discussione sul punto all’ordine del giorno chiedendo a-

gli aventi diritto che intendono intervenire di voler cortesemente dire il loro nome e

cognome.

Nessuno domandando la parola il Presidente richiede ai soci che intendono espri-

mere voto FAVOREVOLE all'approvazione della proposta di delibera di manifesta-

re il loro voto, incaricando me Notaio di procedere alla rilevazione.

Io Notaio do atto che hanno espresso voto FAVOREVOLE

LA VILLA S.p.A.: FAVOREVOLE

Ensign Peak Advisors Inc.: FAVOREVOLE

Il Presidente richiede ai soci che intendono ASTENERSI sulla proposta di delibera

di manifestare il loro voto, incaricando me Notaio di procedere alla rilevazione.

Io Notaio do atto che si sono ASTENUTI:

NON CI SONO VOTI

Il Presidente richiede ai soci che intendono esprimere voto CONTRARIO alla pro-



posta di delibera di manifestare il loro voto incaricando me Notaio di procedere al-

la rilevazione.

Io Notaio do atto che hanno espresso voto CONTRARIO

NON CI SONO VOTI

Il Presidente mi consegna il prospetto EURONEXT S.p.A. contenente i risultati del-

le votazioni per allegarlo al presente atto dopo averne dato lettura ai presenti.

Io notaio allego detto prospetto al presente atto sub "D", firmato a norma di legge,

e, letto il prospetto, dichiaro che la proposta di delibera è

APPROVATA

da tutti i soci presenti.

**************************

Più null'altro essendo da trattare e più nessuno domandando la parola il Presidente

ringrazia gli intervenuti e dichiara chiusa l’odierna Assemblea degli Azionisti di

Eukedos alle ore dodici (12) e minuti venticinque (25)

Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto che scritto da me parte a mano e par-

te con mezzo elettronico su fogli tre (3) per undici (11) pagine e quanto fin qui del-

la presente, viene da me Notaio letto al Comparente che, interpellato, lo approva ed

in conferma meco lo sottoscrive alle ore dodici (12) e minuti quarantacinque (45).

CARLO IUCULANO

STEFANO BIGOZZI NOTAIO (L.S.)





























 Copia su supporto informatico conforme all'originale docu-

mento cartaceo conservato tra i miei originali, ai sensi del-

l'articolo 22 comma 2 D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82, firmata di-

gitalmente da me Notaio.

Firenze,22 maggio 2025


